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EIZAITQIriKEZ EEETAZEIZ
MAOHMATIKQN

To egeTaoTIKO dokKipio atroTeAgital atd dUo (2) pépn Kal Evreka (11) oeAideg.

Odnyvieg:

Atrayopeueral n xpion 310p8wTIKOU UAIKOU (TITTeS).
AtrayopgUeTal N Xpon UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
Na ypd@ere povo pe JTTAE | paupo PeAdAvI.
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OAHTIEZ:
(o) Agv emuTpEMETOL N XPr)ON UTTOAOYLOTLKAG UNXOVAG.
(B) Na ypadete Hovo e UITAE ) LAUPO HEAAVL (TOL OXAHOTOL EMLTPEMETOL UE HOAUBL).
(y) Aev emutpénetal n xprion dtopBwtikou vypou.
(8) To e€eTaoTikG Sokipo anoteAeitol and évieka (11) oeAideg.

MEPOZ A: Na Auoste OAeG TG aoknoelg. KaBe doknon Babuoloyeital pe 5 povadeg.

1.  Na KAVeTE TG MPAEELG:

a)3-2+5-4=

B)3*-2°=

2.  Na Bpeite o euPadov kat TNV NEPIMETPO 0pBoywVIiou OV €XEL UAKOG 9 cm Kal MAATOGg 6ecm.

3. Na CUMITANPWOETE Ta KEVA HE TO KATAAANAo cupBoAo avicotntag (<, >, =).
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4. No UTtOAOYIOETE TIG AYVWOTEG YWVIEG X KoL P OTA MO KATW OxAuata pe tn xprnon eflowong,
SwatoAoywvtag MARPWE TLG ATAVTAOELS COG.

B)

)

400

70°

5. Na yxapoaktnpioete 2QXTO i AAGOZ TIC TTLO KATW TIPOTACELG, Balovtag o€ KUKAO TOV QVTIOTOLYO
XOPOKTNPLOUO.

a) O aplBuog 264 dlatpeitat pe to 3. 5Q5TO | AAGOS

B) H aktiva evog KUKAOU LooUTalL e TO SUTAAGLO TNG
Slapétpou. IQ3TO | AAGO:Z

y) O aplBuog 22455800 Satpeital pe to 2 Kal 5 aAAd oxL pe
T0 4. IQ3TO | AAGO:Z

6) O M.K.A Twv apBuwv 4,8 kat 12 sivat o aplOuog 2. SQSTO | AAGOS

€) Av x_4 tote x=1
12 ' 3Q5TO | AAGOZ
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6. Na AUoete TG E€LOWOELG.

i)x+3=7

i) 2(x+1)=4

7. Aivovtai ot apiBuot: 2,3,5,1,3,6,3,7,4,6. Na Bpeite:
a) To gupog,
B) Tnv emikpatovoa TN Kot
y) TN pEon TwA.
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8. O kUplo¢ XapdAaumog B€AeL va mepldpAel TTEPLUETPIKA TNV TILCIVA TOU, N omola €XEL oxAUa
KUKAoU aktivag 9m. Na urtoAoyiloeTe To KOOTOC TNnG Ttepidpaing, av n nepidpatn kootilel €10 t0
UETPO. I

9. Tpla adéAdla o Nwpyoc, o AnuATeng kot n Mapia kAnpovéuncav éva owkdmnedo epBadol 200m?.
, , , , , , 1
Anoddoioav va moulfoouv To pepidlo mou toug avahoyel. O Mwpyog moUANnoce TO " TOU

owkomédou mpog €1000 TO TETPAYWVIKO HETPO Kal 0 Anuntpng to 20% tou okomédou mpog €1100
TO TETPAYWVIKO METPO. Av n Mapla mouAnoe to umoAouto tou olkomédSou mpog €600 TO

TETPOYWVIKO HETPO, Vo Bpeite OO oo Ta Tpio abEAPLA TIPE T TTEPLOCOTEPA XPHLATAL.
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10. Av x=3 kat P =1, va Bpelte TNV apOUNTIKA TN TNG TLO KATW MAPACTACNG:

(X _2)2019 +(X¢ -LI))Z -(LIJ _l)x
X+  +xP -2y

A=
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MEPOZ B: Na AUoete 0AeGg T aoknoels. KaBs aoknon Badupoloyeital pe 10 povadeg.

1.

H Ztaupla xpelaletal 4 nUEPEG yLa VoL KOTOVAAWOEL Eva KOUTL yAAakTog, evw n Mapia xpetaletat
7 nuépeg (kabe dopd mou adeldalel €va KOUTL TNV €MOPEVN NUEPA avoiyouv AAAo). Av onuepa
Tetdptn davol§av kat ot U0 KavoULPLo KouTi va Bpette:
o) Metd anod néoeg nuépeg Ba avoiouv ava kat ot SU0 pall kKawvoUupLo KOUTL YAAAKTOG;
B) Tu nuépa Ba eival n mpwtn dpopd mou Ba avoifouv kat ot dVo pall Eava kawvouplo Kouti
YAAQKTOG;
y) i) Néoa koutid Ba avoifel n Ztavpla kot mooa n Mapia péxpl TNV nUEpa mou Ba avoifouv
Eava kat ot U0 pall kawvoupLlo KoUTi;

ii) Ao onpepa LEXPL TNV EMOUEVN dopd Ttou Ba avoiouv Eava pall kawvouplo Kouti, va Bpeite
mola Ba MANPWOEL TEPLOCOTEPA KOl MO, av KABE KOUuTL TNG Ztauplag otolyilel €3 kal tng

Mapiag €5.
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2. o) Na Bpeite TNV aplOUNTIKA T TWV TILO KATW TTAPOOTACEWV:

i. A=E:(Z-EJ
4 \3 4

ii. B=17+3-(12-2-5)-24:(5+3)

iii. r=2-(5*-2°)-10:(2-5-3%)°"-5.2?

iv. A=|-8|+3-(11-4-2)*-2-11-]7-5|
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B) Av A=3 cm, B=20 cm, =4 cm kat A=7 cm, va Bpeite to £(60¢ TWV TLO KATW TPLYWVWV WG TTPOG
TLG TTAEUPEG TOUG KOLL VOL CUUTTANPWOETE TOV TILO KATW TtiVaKaL.

r+1

ZXAHa 1

2:A

ZXAua 2

2XnHa 3

2xAua 1 ZxAua 2 2xAua 3

Eidog Tplywvou
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3. Ot poBntég pag taéng tou oxoAeiou Moépoup pwtnOnkav MOcEC WPEC acoAoluvtal ue aBANTIKES
Opaotnplotnteg katd tn OSldpkela pog eBSopdadag kol Ta amoteAéopara daivovial oto
TIAPOKATW paBdoypappa.

Qpeg aBAnTKwyY SpaoctneLloTNTWY ava padntn

5
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4 5 6

T o »=Z2

—

QPEZ

a) Na umtoloyioete:

i. To mAn6o¢ twv padntwv nmou pwtnénkav.
ii. Nooa maldld abAovvtal MePLoCOTEPO AMO 3 WPEG;
iii. Moéoa madia abAouvtal To oAU 2 WPEC;

iv. To mooootd Twv pabntwv nou v ablouvtal kaboAou.

B) Av emtAé€oupe oTnv TUXN €vav LaBnTr amo TV Ta&n auTh, Tota n mlavoTNTA TWV MO KATW
evlexouEvwy:
A: Na aBAeital pa wpa tnv eBdopada.

B: Na aBAeitat touldyLotov 5 wpeg tnv efdoudada.

I Na aBAeitat akplpwe 4 wpeg tnv efdopada.
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4. Ze éva Slaywviopod adicag mou mpoknpuée o oplog «Didot twv Kapdlonabwvy, n Ale€avdpa,
pnabntpla tng A’ Tupvaciou tng 1I8wTkNg EAANVIKAG 2xoAng @OPOYM, mipe to mpwto Bpafeio
oxeblalovtag Vv 1o katw adica. To ABrA eivat opBoywvio pe punkog AB=12cm, mAATOG
Bl =8cm, kat to ZEBA eival 1oookeAég tpaméllo pe ZE=36cm.To ABH eival LloookeAEG Tplywvo
(AH=HB) Tou £€xeL TNV Kopudn tou H oto péco NG MAsUpaAc Al To M elval To HECO TNG MAEUPAG
AB kat ANM, MZ=B eival 600 toa nuikUKALa pe kévtpa K kat A avtiotoya. Na Bpeite to epBadov
NG oKLOoPEVNG eTiidavelag Tn¢ adioag. ( H amdavinon cog va 600el cuvaptroeL Tou i)

N =
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5. a) O Kuptakog kat o lwakeip €gouv pnviaio poBo €1000. Ztov Kupldko €ywve avénon 12% kat
otov lwakeip peiwon 5% mavw otov véo uobo tou Kuptakou. Na Bpeite toug véoug uoBolg tou
Kupldkou kat tou lwakeip.

B)Evag S6pdakog €xel 5 kedpalia. KabBe dopd mou kamolog tou KOPeL éva keddAl, otn B€on tou
Byaivouv apéowc 4 véa kepaiia. O HpakAng katadépvel TNV mpwtn dopd Kal KOBeL 2 kepaALa.
Tn &eltepn dopd kOPEeL 6 kePaAla. Mooa kepaAla XL Twpa 0 SPAKOC ;
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